

Sugieren No Repetir Fallas de Gabinete

"Sugerimos a la Fuerza Armada que no vuelva a caer en el error de incluir en el Gobierno a elementos incapaces y sectarios", dicen miembros del "Partido de Orientación Popular" (POP), en declaraciones a los reporteros.

"Las fallas que han ocurrido —añadieron— ocurrieron debido a que los ex-funcionarios que acaban de retirarse, no tuvieron, posiblemente, una cabal idea de la política nacional y creyeron, equivocadamente, que una sola corriente ideológica organizada podría resolver la crisis que confrontamos".

La contestación anterior es parte de otras respuestas que los miembros del POP hicieron, al ser interrogados sobre el por qué esa entidad política no había to-

mado parte en el Foro Nacional, cuando en cuya actividad se destacaron otras agrupaciones como el Partido Unionista Centro Americano, cuya misión —según se ha comentado— es altamente centro americanista y no de política interna en países del área.

Sobre este punto, don René Benjamín Segovia, Secretario General del POP, recordó que el partido, aun cuando se encuentra sólidamente preparado para cualquier emergencia, le hace falta —dijo— la "bendición legal", la cual ha venido solicitando al POP desde 1975, cuando el Cnel. Molina era Presidente. Luego —añadió— cinco días antes de producirse el golpe contra el Gral. Romero, el POP había

—Favor pase a la página 21.

No Atienden Medidas de Cuarentena en Oriente

Las medidas de cuarentena que han establecido el MAG y OIRSA en el oriente del país, para evitar que la Roya del Cafeto continúe propagándose, no son acatadas por los automovilistas.

Numerosas personas que han viajado por la zona oriental han manifestado que muchos automovilistas cuando pasan por los puentes Cuscatlán y San Marcos Lempa, lugares estratégicos para fumigar los vehículos, en vez de detener la marcha de los mismos la aceleran con el propósito de evitar que los empleados de OIRSA les apliquen los químicos necesarios.

Las medidas consisten en aplicar un tratamiento con una suspensión de cobre a los automóviles y fumigación con bromuro de metilo bajo carpa a los vehículos de carga que pasan por esos lugares.

Agregan que este abuso e irresponsabilidad de muchos automovilistas se debe a la falta de elementos de los cuerpos de seguridad para que lleven un estricto control sobre el paso de los vehículos, comerciales y de turismo.

Algunas personas se oponen a los tratamientos especiales que les aplican a los vehículos argu-

—Favor pase a la página 23.

Tomado del "Diario de Las Américas" de Miami Democracia Cristiana de El Salvador Cuenta con el Apoyo de EE. UU.

Por Ariel Remos

La noche del viernes renunció a la Junta de Gobierno de El Salvador el Ing. Mario Andino, en lo que aparentemente parece una condición impuesta por el Partido Demócrata Cristiano para entrar a integrar el nuevo gobierno salvadoreño. Se ha sabido extraoficialmente que los demócratas cristianos al integrar un gobierno de "centro izquierda" cuyo objetivo es realizar "profundas reformas estructurales", no admitirán la pre-

—Favor pase a la página 44.



DARAN BECAS A ESTUDIANTES.— San Miguel. Los miembros de la Asociación Oriental de Periodistas Independientes (AOPI), a través de su Presidente Honorario, don Roberto Millán Argueta, al centro, ofrecieron dar varias Becas a estudiantes de escasos recursos económicos para que puedan continuar sus estudios en colegios migueleños. El gesto de la AOPI ha sido bien comentado por la ciudadanía del oriente del país. (Foto de Mauricio Zelaya).

Hoy se Conocerán los Civiles de la Junta

Hoy serán dados a conocer los nombres de los civiles que formarán parte de la Junta de Gobierno, se dijo ayer en fuentes oficiales.

Durante todo el sábado hubo

Preparan Fiestas en Barrio de Delgado

Del 12 al 20 de enero se llevarán a cabo las fiestas patronales del Barrio San Sebastián de Ciudad Delgado.

Voceros del Comité de Fiestas señalan que el domingo 13 será coronada como Reina de las Fiestas la señorita Concepción Emilia Castillo Cerritos.

Asimismo, refieren que se desarrollará una serie de diversas actividades conmemorativas para celebrar al patrono San Sebastián, en cuyo honor se realizan las fiestas.

reuniones en Casa Presidencial del alto mando de la Fuerza Armada, juntamente con los integrantes del Consejo Permanente de la Fuerza Armada, COPEFA, analizando los planteamientos hechos por los partidos políticos y grupos independientes, llamados a colaborar con el Ejército.

Tal como se ha informado, el PDC, que ha sido el grupo político más influyente, llamado a colaborar con el Ejército. Este, la DC, ha presentado un pliego de condiciones que incluyen aspectos políticos, sociales, económicos y militares para aceptar for-

mar parte de la Junta. Este documento fue sometido a estudio todo el sábado y ayer se supo que al haberse aceptado, con algunas variantes, el Alto Mando de la Fuerza Armada había pedido a los grupos políticos e independientes, presentar los nombres de los candidatos, para luego determinar si son aceptados o no.

De tal suerte, se dijo, que esos nombres serán conocidos hoy. Además esta determinación urge, para que se proceda a la estructuración del Gabinete, necesario para poder entregarle de

—Favor pase a la página 37.

Grave Problema Tienen Traileros en Nicaragua

Graves problemas enfrentan los transportistas salvadoreños que viajan hacia el sur de Centro América y que desde luego tienen que hacer uso del ferry en el Golfo de Fonseca.

Voceros de los transportistas dijeron a EL DIARIO DE HOY que desde hace algunos meses, los cobros que les hacen por peaje son onerosos. En el puerto de La Unión hay unos 35 trailers y en Potosí, Nicaragua más de sesenta y todos han dicho que no se moverán de esos lugares mientras no se les resuelva favorablemente.

Además, señalan, que el ferry no trabaja con toda su capacidad, en el puesto de migración les cobran sumas elevadas. Añaden que en el aquel puesto hay un señor llamado Bayardo Larros, segundo jefe guarda-almacén y este hace lo que quiere con los transportistas.

Los trailers se encuentran en esos puertos desde hace una semana lo que va en perjuicio de su situación económica.

Afirmar que de persistir esas anomalías en Nicaragua los da-

—Favor pase a la página 25.

El Salvador no Estará en Reunión Sobre La Roya

El Salvador no estará presente en la reunión de Ministros de Agricultura de Centro América, Panamá y México, que bajo los auspicios del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA, se realizará a partir de hoy en el Distrito Federal.

La reunión fue convocada por México y de acuerdo con la reglamentación del OIRSA, el país sede es el que convoca.

En esa reunión deberá tratarse el problema que para la caficultura de estos países significa la Roya del Cafeto, descubierta recientemente en plantíos de Santiago de María y Berlín, en Usulután. Ya anteriormente

había sido descubierto en Nicaragua.

Los países de Centro América, Panamá y México han expresado su preocupación por lo que la proliferación de esa enfermedad, pueda considerar para su caficultura y México ha ido más allá, convocando a esta reunión para que se definan los programas del OIRSA para evitar los daños.

En Guatemala se han tomado medidas cuarentenarias extremas para evitar que las esporas lleguen hasta los cafetales del Occidente de ese territorio.

Como hasta ayer tarde el gobierno de El Salvador no tenía

—Favor pase a la página 46.



ENSEÑANZA.— (Santa Ana). Numerosos son los alumnos que son atendidos en la Escuela que Fe y Alegría patrocina en la 25ª Avenida Sur y 9ª Calle Oriente del Bº San Rafael donde se ofrece instrucción en varias ramas. Un grupo de alumnos aparece dedicado a la práctica de mecánica de obra de Banco, ya que a la vez se ofrece Radio y TV. Carpintería, etc., etc. (Foto W. Martínez h.).